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Note: Q.18-20 should be cited as a Gallup poll. 

 

Results are based on telephone interviews conducted July 19-22, 2012 with a random sample of –1,030—adults, 

aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.     

 



Next, we have some questions about the 2012 election.   

 

3. How much thought have you given to the upcoming election for president -- quite a lot, or only a little? 
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Next,  

 

35. How closely are you following the news about the 2012 presidential election campaign—very closely, 

somewhat closely, not too closely, or not at all? 

  

 Very 
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Somewhat 
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Not too 
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Not  

at all 

No  

opinion 

      

2012 Jul 9-12 34 39 18 10 * 

 

 


